

KEMENTERIAN AGAMA INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI (IAIN) TULUNGAGUNG

Jl. Mayor Sujadi Timur 46 Telp. (0355) 321513 Fax. (0355) 321656 Tulungagung 66221 Website: iain-tulungagung.ac.id E-mail: iainta@yahoo.co.id / info@iain-tulungagung.ac.id

PENGUMUMAN

Nomor: In.17/B.III.1/PP.00.9/ 6008/2015

Assalamu'alaikum wr. Wb.

Diumumkan kepada mahasiswa baru Institut Agama Islam Negeri Tulungagung Tahun Akademik 2015-2016 bahwa **Kartu Tanda Mahasiswa (KTM)** dan **ATM BRI** bisa diambil pada:

Hari, tanggal

: Senin s/d Kamis tanggal 7-10 Desember 2015

Pukul

: 08.00 - 15.00 WIB

Tempat

: Mobil Teras BRI depan Gedung Rektorat

Adapun ketentuan pengambilan Kartu Tanda Mahasiswa (KTM) dan ATM BRI tersebut adalah sebagai berikut:

- Menyerahkan Kartu Anggota Perpustakaan Sementara;
- Melakukan aktivasi rekening atas nama mahasiswa yang bersangkutan dengan menyetorkan deposit Rp. 100.000,00 (Seratus Ribu Rupiah) ke petugas mobil teras BRI sebagai saldo awal rekening.

Demikian pengumuman ini disampaikan, atas perhatiannya kami sampaikan terima kasih.

Wassalamu'alaikum wr. wb.

Tulungagung, A Desember 2015

Dr. MAFTUKHIN, M.Ag.

NIP.19670717 200003 1 002



PT. BANK RAKYAT INDONESIA (PERSERO)

KANTOR CABANG TULUNGAGUNG

JI. Diponegoro 2 B Telp. (0355) 323070 - 323076 Facs. 323072 Telex. 31969

Nomor

: B.600 /KC-XVI/OPS/12/2015

Tulungagung, 04 Desember 2015

Lamp.

Kepada Yth .:

Perihal : Pemberitahuan Aktifasi ATM

Bapak Rektor IAIN

Tulungagung

Di

TULUNGAGUNG

Sehubungan kerjasama BRI Kanca Tulungagung dengan IAIN Tulungagung terkait pembukaan rekening mahasiswa baru yang dilengkapi dengan fasilitas Kartu Tanda Mahasiswa, bersama ini kami sampaikan sebagai berikut:

- 1. untuk aktifasi kartu ATM tersebut , mahasiswa diwajibkan untuk melakukan setoran awal sebesar Rp. 100.000,- (seratus ribu rupiah) ke rekening mahasiswa yang bersangkuran.
- 2. Pembagian buku tabungan dan Kartu Tanda Mahasiswa akan dimulai pada tanggal 07 Desember 2015 sampai dengan 10 Desember 2015.

Kami mohon bantuan pihak IAIN Tulungagung untuk menyampaikan informasi tersebut kepada mahasiswa baru IAIN Tulungagung.

Demikian atas perhatian dan bantuan Bapak Rektor IAIN Tulungagung kami mengucapkan terima kasih.

> PT. BANK RAKYAT INDONESIA (Persero) Thk KANCA TULUNGAGUNG 4.

Tindasan:

1. Arsip